

День здоровья для сотрудников ООО «Комбинат полуфабрикатов Сибирский Гурман».

Сегодня внедрение корпоративных программ укрепления здоровья сотрудников предприятий – это ответственный выбор работодателя для решения нескольких задач: повышения производительности труда, мотивации и лояльности сотрудников, привлекательности бренда, формирования ответственной корпоративной культуры. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в рамках Федерального проекта «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек», утвержденного в рамках национального проекта «Демография» в Новосибирской области с 2019 года разрабатываются и реализуются модельные корпоративные программы укрепления здоровья работающего населения. Особенно важно отметить, что трудоспособные граждане составляют половину населения и показатели их здоровья вносят основной вклад в экономическое и социальное развитие. Здоровье определяется не только рисками, которые присутствуют на рабочем месте, но и социальными и индивидуальными факторами. Учитывая научно обоснованные данные, корпоративные программы укрепления здоровья трудовых коллективов включают расширенный перечень задач и определяют мероприятия, включенные в корпоративную программу определенного предприятия исходя из специфики производственных факторов, возможностей трудового коллектива.

Компания «Сибирский Гурман» успешно работает на рынке продуктов питания с 1995 года. Это один из крупнейших производителей замороженных полуфабрикатов в России. На предприятии трудятся более тысячи сотрудников. Руководство компании считает своих работников главным ценным ресурсом, уделяя огромное внимание развитию корпоративной культуры заботы о здоровье каждого сотрудника. В декабре 2022 года состоялась рабочая встреча представителей компании и Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики Новосибирской области. Наряду с вопросами взаимодействия по организации проведения ближайших оздоровительных мероприятий для сотрудников «Сибирского гурмана», специалисты обсудили разработку

корпоративной программы укрепления здоровья работников предприятия и запланировали совместные мероприятия в рамках корпоративной программы на этом предприятии.

В целях повышения доступности и качества оказания медицинской помощи населению, профилактики заболеваний, формирования



мотивации и приверженности граждан к здоровому образу жизни, в рамках реализации корпоративных программ с 16 по 22 мая 2023 года для сотрудников ООО «Комбинат полуфабрикатов Сибирский Гурман»

состоялся День здоровья.

В рамках мероприятия более 280 сотрудников мероприятия прошли скрининговое обследование с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма и консультирование по сохранению и укреплению здоровья с учетом возрастных особенностей специалистами центра здоровья ГБУЗ НСО «ГКП № 29». На видео панелях предприятия транслировались видеоролики по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний. Сотрудники предприятия смогли посетить мастер-классы по профилактике онкологических заболеваний и правилам измерения артериального давления, получить информационные материалы.



Корпоративные программы укрепления здоровья являются элементом системы охраны здоровья работающих и включают расширенный перечень задач по управлению здоровьем работающих помимо профилактики профессиональных и профессионально связанных заболеваний и травм. При таком подходе сотрудники

становятся активными участниками процесса формирования и реализации мероприятий, оказывающих влияние на их рабочую



деятельность. Корпоративная программа становится новым коммуникационным каналом между руководством организации и сотрудниками, которая является неотъемлемой частью процесса управления. Корпоративные программы укрепления здоровья на рабочем месте – это объединенные усилия работодателей, работников и органов власти по улучшению здоровья и благополучия людей трудоспособного возраста.